

# 舒适名宅 华彩展示 (部分)

当前，面对越来越多特价房的推出，以及新楼盘的面市，购房者在考虑价格的同时越来越将考察的重点放在了产品本身。容积率、楼间距、绿地面积、公摊、层高以及物业管理水平等等影

响居住舒适度的指标被反复考量。在局促的公共空间中行走，与在大片的绿地中，潺潺的流水旁行进，当然有着不同的心境。

中国商品房开发十多年的行程，使得人们越来越在

居住的舒适度上去用心采买自己的乐居之处。他们在寻找良好的室内空气品质，有利健康的用水品质，甚至要求产品要有视觉的和谐感，使用的安全感以及成功的满足感等等要素，来满足购房

者在舒适度上的心理需求。

在济南市场上，随着跨地域大开发商的进入，商品房也由泉城特色小区向国际化社区迈进，楼盘面积也由小到大，配套设施也日益齐备，各楼盘在舒适度上也充

满着个性特色。同时，一些居住环境差，建筑质量令人担忧的楼盘在对比下也是备受诟病。为让追求舒适度的人们在选房时有一个参考，我们展示了部分在居住的舒适度上各有特色的社区资料。



**恒大城**

济南恒大城总建面160万平米，是集城市高尚社区、娱乐休闲购物于一身的都市综合生活城。其中，首期总建筑面积达26万平方米，规划有7栋高层住宅，围绕湖景建设，项目坚持了恒大一贯的欧陆新古典主义设计理念，9A国际标准精装及超大皇家内湖园林景观，大手笔演绎精品大盘风范。项目配套豪华，配置有11000余平米的中央景观大湖，1座5000平米的五星级豪华会所，1座14000余平米的全天候运动中心和1座4000平米的伊顿双语幼儿园。



**中海国际社区**

站在城市人居进程的高度上，中海国际社区承袭南部稀缺生态资源，以十里山谷的天然氧吧资源，三山七园的鸿篇构想，定制全球理想人居社区。作为一座310万方的国际新城，中海国际社区倡导“全配套”理念，引入世界发达国家的国际生活模式，全力打造社区配套。以居住、购物、娱乐、美食、商务、休闲、运动、教育、医疗等九大生活主张打造同步世界的国际生活典范，接轨世界理想生活方式。



**保利·海德公馆**

项目位于东西交会的洪楼片区，左手繁华，右手自然。典雅ART DECO建筑风格勾勒出优美天际线，成为区域内独特城市景观；6万m<sup>2</sup>英伦皇家台地园林，高层低密，万树豪庭，营造出公园式居住意境。社区内4000m<sup>2</sup>银座健身会所即将营业，内设5泳道恒温泳池、瑜伽室、健身房等，为高端阶层提供了休闲养生的绝佳场所。168-280m<sup>2</sup>奢华大平层，唯美高贵的奢侈椭圆厅、三进式皇家入户设计、独有中西厨厨区、顶级奢装，舒适细节无处不在。



**南益·名泉春晓**

南益·名泉春晓——南益集团继成功开发名士豪庭之后在济南的又一重量作品，秉承南益地产精品化发展理念，吸收名士豪庭创作精髓，倾城打造一个聚合旗舰商业、情景商业街、高档写字楼、精品公寓和高尚住宅群的复合规划、多元业态的国际新街区。作为天桥区重点打造的四大综合体项目之一，雄踞天桥区政务中心、商业中心双核心地段，紧靠天桥区政府，坐拥未来济南火车站北广场商务圈。



**绿地国际花都**

绿地国际花都汇聚多国建筑艺术精粹，营造多种组团空间，建筑采用新古典风格，法式薄板高

层特色鲜明。项目融汇世界著名风情园林的景观体系，将打造完善的生活配套和品牌教育体系，规划大型运动会所、购物超市、主题餐饮美食街、休闲娱乐中心等商业配套，形成幼儿园、小学、中学一条龙教育体系。地段优越，距离高铁3分钟车程，社区内外配套齐全，生活、出行方便。



**鲁商国奥城**

鲁商国奥城精装公寓，整体装修简约、大气，通过简洁明快的色彩组合、多层次的光影变化形成丰富的视觉动态。五大系统匠心独运，以全系成品精装演绎人本化设计理念。中央吸尘系统采用外循环原理，优化空间健康；户式中央空调系统实现自动控温，营造舒适居家；绿色成品精装系统采用绿色成品装饰材料，低碳技术标准乐享健康生活；上翻床空间升级系统，升级使用率，构筑宜居宜商空间；罩机分离式排风系统超静音效果，人性化专配，享受精英级生活。



**蓝石·大溪地**

周边景观资源丰富，处于33.4平方公里的济西湿地公园内，地块被蜿蜒的天然水系所环抱，植被丰富茂盛，并有白鹭等多种水鸟栖息，是济南市水资源重点保护区。建筑立面及园林景观设计以充满地中海风情的西班牙风格为主。进入现场，保留的原生态的湖畔垂柳在随风摆动，60年以上的银杏、40年以上的法桐、价值10多万一棵的白皮松已经扎根生长。



**阳光100国际新城**

五期项目位于阳光100国际新城的西南角，阳光100国际新城的配套几近完善：阳光100小学，阳光100幼儿园，为阳光100社区学生教育提供极大保障；高端会所，成为业主社区内一个高品位的休闲、娱乐、交流的最佳场所；阳光100国际新城独特的人文特质吸引了众多同质人群，整个新城散发着成熟社区的超然魅力，成熟国际品质社区率先呈现。继阳光100国际新城一、二、三、四期之后，五期“精致乐生活”即将精彩呈现。



**济南恒大名都**

一座集居住、商务、金融、休闲、娱乐、购物、文化、教育于一体的东部新城首席中央居住区。项目一期总建筑面积约34.93万平方米，整体建筑面积区间为92-182平米。超宽楼距，南北对流，空间奢华极致。欧式皇家园林风格，五星级超豪华会所、国际级航母配套，精装房交付，提供英式管家贴心服务，独树名门至尊典范。小区规划有近4000平米的幼儿园，1.1万平米的小学，计划配置双语18班幼儿园和36班小学，为业主子女提供优质的基础教育。



**名士豪庭**

名士豪庭遵循“人与环境和谐共存”的设计准则，延续“山水泉城，双龙戏珠”的设计主题。富丽堂皇的地面铺装，步道、栈桥、潺溪等小品的点缀，形成独树一帜的景观语言，中西文化在特定历史情景下的碰撞、融合，再现了欧式风情园林的精髓。张弛有度的空间，宁静、和谐、丰富的生活，在豁达从容的社区，和温文尔雅的邻居一起，为生活选择一种风范之美。



**中国·诺贝尔城**

千亩地脉上的西班牙风情社区，90-110m<sup>2</sup>“透景花厅洋房”新宅面世。创新的板式洋房设计，最大限度追求建筑的轻盈与优越感，任阳光清风自由穿行；随性而植的风情露台，衔接大开间客厅，于此遍植花草香榭，直面潺潺灵动的峡谷香溪，人生一如四季花庭，浪漫如斯；北向花厅，附赠大面积空间，可以是孩子一座有故事的花园，也可以是一个可变的成长空间，两居轻松享三居，更多增值空间，写意梦想时光。



**银座花园**

银座花园，转山、洪山、牧牛山三山围合，独揽数千亩原生山林美景，东眺风景秀丽的龙洞风景区，西望碧波荡漾的浆水泉公园，社区绿化率高达40%，富有情趣水景园林，与绵延山景和谐相融，营造出“悠然见南山”的闲适生活意境。银座花园已是醇熟社区，坐享顶级城市配套，洋房生活的优雅与惬意，在此尽情演绎。更重要的是，作为济南未来核心，奥体片区越来越繁荣，而这样的10层电梯洋房已成为绝版。